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Συνεργαζόμενος Ερευνητής, Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας 
Διεύθυνση: Ν. Πλαστήρα 100, Βασιλικά Βουτών, Ηράκλειο, Κρήτη  
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Ονομάζομαι Χαρίδημος Κονδυλάκης, είμαι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Επιστήμης 
Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης και Συνεργαζόμενος Ερευνητής στο Ινστιτούτο 
Πληροφορικής του ΙΤΕ. Τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα εστιάζουν κυρίως σε θέματα 
διαχείρισης δεδομένων και σημασιολογικού ιστού, καθώς και στην εφαρμογή τους στον τομέα 
της υγείας και στην κβαντική υπολογιστική. 
 
Συντάσσω με ιδιαίτερη χαρά αυτή τη συστατική επιστολή για τον Κωνσταντίνο Φραγκέσκου, 
φοιτητή του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης, με τον οποίο είχα 
την ευκαιρία να συνεργαστώ σε ακαδημαϊκό και τεχνικό επίπεδο στο πλαίσιο της πτυχιακής του 
εργασίας. Ο Κωνσταντίνος ολοκλήρωσε επιτυχώς την πτυχιακή του εργασία, επιδεικνύοντας 
συνέπεια, υπευθυνότητα και ουσιαστική κατανόηση των τεχνολογιών που χρησιμοποίησε. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεργασίας μας, έδειξε πολύ καλή ικανότητα ανάλυσης προβλημάτων, 
σχεδιασμού λύσεων και υλοποίησης λειτουργικών πληροφοριακών συστημάτων. Εργάστηκε 
μεθοδικά, αντιμετώπισε τεχνικές δυσκολίες με επιμονή και έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην 
οργάνωση, την αξιοπιστία και τη χρηστικότητα της τελικής λύσης. 
 
Επιπλέον, διαθέτει ισχυρές τεχνικές δεξιότητες στον προγραμματισμό, την ανάπτυξη 
διαδικτυακών εφαρμογών, τις βάσεις δεδομένων και τη διαχείριση πληροφοριακών 
συστημάτων. Έχει εργαστεί με τεχνολογίες όπως C, Java, JavaScript, React, Node.js/Express, 
Python και HTML/CSS, τις οποίες αξιοποιεί αποτελεσματικά σε πρακτικά έργα. Η ικανότητά του 
να γράφει καθαρό και συντηρήσιμο κώδικα, σε συνδυασμό με την προθυμία του να μαθαίνει 
και να βελτιώνεται, τον καθιστούν αξιόπιστο συνεργάτη. 
 
Με βάση όλα τα παραπάνω, είμαι πεπεισμένος ότι ο Κωνσταντίνος Φραγκέσκου αποτελεί 
εξαιρετική επιλογή για οποιονδήποτε ρόλο απαιτεί τεχνική κατάρτιση, αναλυτική σκέψη, 
υπευθυνότητα και επαγγελματική στάση. Τον συστήνω ανεπιφύλακτα για μεταπτυχιακές 
σπουδές, ερευνητικές δραστηριότητες ή επαγγελματικές ευκαιρίες στον χώρο της 
πληροφορικής και των δεδομένων. 
 
Με εκτίμηση, 
Χαρίδημος Κονδυλάκης 
Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Συνεργαζόμενος Ερευνητής, Ινστιτούτο Πληροφορικής, ΙΤΕ 
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